



## 北越四名領導人物

【下】

武元甲在北越的「聲勢」，主要得之於一九五四年奠邊府一戰，……連美國軍事學校裏也把「武元甲戰術」列為一個討論的項目。

一九五五年，長征……倡議改組「國防部」，在國防部之下分別成立……「參謀總部」、「政治部」和「後勤部」三個部門，……仍是「副總理兼國防部長」武元甲節制。

到一九五九年九月，「政治部長」阮志清被升為「大炳」，「與武元甲旗鼓相當」，可是，一九六一年阮志清解除了軍職，在越戰昇級之後死去。

長征（原名鄧春昌），是參與印支共黨創立的人之一，但直到一九四一年才第一次和胡志明見面。胡對他的「組織力」甚為欣賞，那一年就拔擢他擔任勞動黨的「總書記」，……他在北越也發動了「土地改革」和鬥爭。

最近幾年來，長征的職務是「國民議會主席」。黎荀（生於一九〇七年，在北越……算是年事輕）

最近幾年來，長征的職務是「國民議會主席」。

的一個過渡組織，還也可表示北越共黨階層中還沒有一個有力的領導人物，而埋藏着未來鬥爭的危機。

在北越的權力中心，目前最具實力的不外總理范文同，國防部長武元甲和黨書記黎荀及議長長征諸人，而未來

的北越領導人亦當非上述四者之一莫屬，因此，以上四人今後的言行動將值得世人特別注意。



### 名地通訊

#### 新潮女打先鋒賺門

#### 雌雄大盜械劫孕婦

#### 洗髮：「唔緊要，你喺幾時喫都得！」

#### 門禁備送人。

#### 但當她開了大門時，該女郎並沒有離去，在門口隨向外高叫：「得左！攞抵晒！」女郎說完，即見一名大漢身穿格仔夏

#### 恤，深咖啡色西褲。他衝入屋後即把

#### 大門關閉反鎖，兩男女同時拔出利器，

#### 女的持刀，男的持剪，同時守住包租戶

#### 人，恐嚇她不准叫喊及不准動。跟着，

#### 雄盜先把屋內的電話線剪斷，進入包租

#### 人的房中搜索，大搜一番後，把一千元

#### 現款割去。雌雄大盜似乎仍未滿足，圖

#### 向他的房間下手，兩人想把上址姓梁

#### 雄盜已在屋內逗留了二十分鐘，索

#### 見該房間鍵食，只好放棄，同時也沒有

#### 光顧另。房間，兩人便倅脫身。

#### 臨走時，兩匪用毛巾把包租婦人雙

#### 手反綁，用手巾塞她的口，將她推入空

#### 房中，又把她的一歲兒子拖入房內，奪

#### 去小孩子的錢匙，用來揀在房門的鎖匙，

#### 面十五的婦人，才知道破綻，後來洗玉

#### 容也拍拖離去。洗玉嫻掙扎了很久才掙

#### 脫綁，但無法打開房門，於是用房中

#### 的一個鑰匙把房門的玻璃敲碎，驚動劉

#### 伯雄大盜已逃之夭夭。（續完）

### 馬來總理所乘豪輪

（港訊）緝私處人員昨晚深夜在馬來西亞總理拉曼所乘之豪華客輪「捷途」號上，搜得超逾四百磅之牛糞片和嗎啡，市值共約一百一十五萬元。

三名「捷途」號之船員，涉嫌與該等毒品有關，已被緝私處人員扣押審訊。

警方掃毒組高級人員亦被邀協助調查該事件。

據悉，該三名「捷途」號之船員俱為中國人，年齡在三十六至五十歲之間。

第二次地方法檢查，至今晨九時許，該項搜查行動仍在進行中。

「捷途」號於昨晨早直接由馬來西亞總理拉曼，即乘搭該輪抵港渡假。

據項可謂消息靈通：國際巡邏組

船抵達香港，停海運大廈，馬來西亞總理拉曼，即乘搭該輪抵港渡假。

據悉，該三名「捷途」號之船員俱為中國人，年齡在三十六至五十歲之間。

第三次地方法檢查，至今晨九時許，該項搜查行動仍在進行中。

「捷途」號於昨晨早直接由馬來西亞總理拉曼，即